

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

比如我跟潘粤明，他特别喜欢集邮，我有时候会觉得有必要花那么多钱去买一张小邮票吗？但是一想到他从小就喜欢这个，他喜欢了那么长时间，对他来讲，那是他最爱的一个投资，为什么不让他去做呢？

董洁谈夫妻相处之道

爱与被爱都很悲哀。
——秦海璐微博语

为何电话没接，你在哪？我很担心，完全不能睡，亲爱的请复我。

——去年，有传林文龙跟内地女星董维嘉于2007年拍戏时秘密交往。日前，尽管林文龙再次否认绯闻，太太郭可盈也对老公投百分百的信任票，但是林文龙始终未能解释，为何他的手机号码会给董维嘉发出多条亲密短信。

我和宋柯曾真的爱过，我们分开很久了，后来他作为好友陪我过生日，被拍了，我很纠结，我第一时间说我们是兄妹。那是真的，我们的感情就像家人，但别人说我假。后来我上李静的节目，不得不承认我们确实爱过。我本想让这事平淡过去。

浙江卫视主持人朱丹



我太太不是普通人。我在低潮期认识她，是她的智慧、内涵各方面打动我，给予我无限的支持与鼓励，给我重生的力量。1997年香港金融风暴，我的股票和房产都变成负资产，我一下子变成没钱人，还欠银行钱，人很彷徨。当时她出现，让我看到未来，我决定走出低潮做给她看。

——吕良伟说太太杨小娟

家里人很支持我，老公以我为骄傲。而且这么多年来我的性格就是喜欢在工作中找乐趣，也许哪一天我不感兴趣了，就会选择另外的生活方式。

赵薇谈婚后生活

现在生活重心是爱，对环境、朋友、周遭事物；我有很多爱情，不一定是异性。现时生活仍不够自在，因为媒体还是经常会关注我。

——钟楚红走出丧夫阴霾，开始出席公开活动。

我现在就是希望可以找到一个伴侣，结不结婚倒是其次，最重要的是要和伴侣一起生活，并且知道一起生活的意义。我希望她能有点冒险精神，因为我现在算是行踪不定，经常跑去冲浪，我希望她能和我一起冲浪。

——36岁的张震岳，坦言对感情的态度跟初恋十七八岁的时候有很大出入。

我太羡慕甄子丹的太太了，她能有这样的男人爱着，实在太幸福……为什么甄子丹的老婆不是我？可能全世界的女人，都在恨自己为什么不是甄子丹的老婆。

——感情飘忽不定的老牌单身美女舒淇向甄子丹示好。



霍启刚

他们拥有显赫的家世，爷爷是著名的“红色资本家”，父亲是香港奥委会主席，母亲是风华绝代的“史上最港姐”，风流倜傥的他们品学兼优全都就读名校，他们是港女心目中的理想结婚对象，他们是霍家三兄弟。

在香港这个全民娱乐的社会，富豪出现在八卦杂志不足为奇，但是像霍家这三位“富二代”如此频繁地登上八卦杂志封面则并不多见，除了因为霍家三兄弟风流倜傥之外，绯闻女主角的份量也是重要原因。

奥运冠军郭晶晶、国际影星章子怡、南华会主席千金卢恬儿、豪门媳妇徐子淇、美艳模特Amanda S.、台湾高学历美女主持杨千霈、三地文体商三界，没有一个是等闲之辈，男人们无不争先恐后投好胎。不但香港媒体在纷纷猜测谁会成为霍家媳妇，就连澳门的博彩公司也都开出盘口赌谁能嫁入霍家。

豪门世家多情种

父亲牵线“晶刚恋”

霍启刚是霍家的长子嫡孙，将来很有可能接管霍家基业，要是看他常上娱乐版就想当然地以为他只是滥玩的纨绔子弟那就大错特错了。他中学毕业以全A的优异成绩考入每年在全球只招100人的牛津大学朋布鲁克学院(PembrokeCollege)，获得经济学和管理学学士，毕业后在著名投行高盛和所罗门做过分析师。

回到香港后，他没有进入家族企业，而是与朋友成立MINT，一家企业顾问公司——帮助中国公司向海外扩展，帮助香港或外国公司进入中国内地投资。擅长经商且与中国内地关系密切的他，虽然年轻但已大有其父亲和爷爷的风范。

作为霍家公子，早就要做好感情生活不会是秘密的心理准备，在国外时还好一些，回到香港不多时，霍启刚的恋情就被曝光。1999年，媒体爆出霍启刚与米业世家吕明才的曾孙女吕庆欣拍拖，父亲是著名建筑师的吕庆欣长得与霍启刚的母亲有几分相似，有“翻版朱玲玲”之称。

2001年两人分手后，霍启刚进入短暂的感情空窗期，经常被狗仔拍到他流连夜店，或是在兰桂坊与美女相拥，被媒体冠以“花花公子”“夜店王子”等头衔。直到2002年的年末，霍启刚公开与家族渊源颇深的香港金瑶集团董事长、南华会主席卢润森千金卢恬儿拍拖，才开始修身养性，绝迹蒲场。

当时香港社会各界都以为这桩门当户对、郎才女貌的豪门联姻指日可待，谁都没料到故事竟发生戏剧性变化。2004年雅典奥运结束之后，载誉而归的中国奥运代表团在霍震霆的大力张罗下访问香港。奥运代表团访港期间，霍震霆让长子霍启刚全程陪同，于是，霍启刚遇见了新一代跳水皇后郭晶晶。虽然队友兼绯闻男友田亮一直在身旁，但丝毫没有妨碍霍启刚对郭晶晶的一见钟情。

毕竟女友是家族世交，身为霍家嫡孙的他很清楚自己在外玩是一回事，真正交女朋友不能只随自己喜欢，于是他向父亲坦白了对郭晶晶的爱慕之情。霍震霆大半生都在与中国体育打交道，深知其中利弊，明确表态：“你要是认真的话，爸爸全力支持你，但如果只是玩玩而已，就想都不用想。”

得到父亲牵线的霍启刚大胆展开攻势，主动陪同郭晶晶完成奥运代表团港澳行并一同回到内地。从小在国家跳水队长大的纯朴小花郭晶晶遇上经验丰富的情场贵公子霍启刚，自然丝毫没有招架之力，于是，10月初便有媒体拍到两人在上海把臂同游的照片，《霍公子介入“亮晶晶”》成为八卦头条，而两位当事人均未否认“晶刚恋”。

郭晶晶逼婚成功

踏入2005年两人的恋情才明朗化，1月霍启刚陪到港的郭晶晶到发型屋剪头发，被记者围堵后牵手逃离现场；2月郭晶晶在情人节悄悄到港会霍启刚；3月郭晶晶与霍启刚被人发现出现在北京一间酒吧内拍拖；4月传出两人已订婚。同年11月好友证实两人爱情升温，在北京共筑爱巢。

一来由于霍家与中国体育的深厚渊源，二来成绩未受影响继续为中国夺金，使得郭晶晶可以顶着“豪门准媳妇”的头衔继续运动员生涯。霍启刚与郭晶晶拍拖6年，其间风

波连连，霍启刚“偷吃”的传闻屡见不鲜。虽然近年收心养性戒混戒玩，但还是数次被媒体抓包与女星出双人对且举止亲昵。2006年与港姐李绮虹看球相拥还独处一室，事后郭晶晶提出分手，且以训练紧张拒绝与霍启刚联系，霍公子吃尽苦头，好不容易才哄回来，之后安分了不少。

随后几年两人关系未见进展，日久生变，今年8月《壹周刊》报道，霍启刚被委任为香港青英会第三届执行委员会副主席，性感豪放女主持赵彤以他的女伴身份出席就职典礼。晚上10点舞会结束后，又转战湾仔的卡拉OK，直到第二日凌晨2点钟才离开。随后又有媒体爆料目击二人在铜锣湾的私人卡拉OK玩到凌晨3点。

两年前已在博客上透露有嫁人之意却一直未被求婚的郭晶晶这次真的怒了，早前宣布将不参加亚运的她一心打算退役想嫁人霍家，没料到霍公子又重操故业，深知自己手上筹码的她遂以分手相逼。据霍启刚密友透露“晶晶这次非常生气，Kenneth（霍启刚）初时怎么解释晶晶都不相信，要娶她，她才肯原谅，这次牺牲好大呀。”

随后霍启刚主动向媒体透露新加坡行程，接着就被大批媒体拍得陪晶晶去新加坡出席活动，做戏做全套还买好饮料表明自己是二十四孝男友。到新加坡晒恩爱后，又随女友回京商讨婚事。记者再次获得事先通报，早在北京机场守候，晶晶见到记者露出胜利笑容。目的达到的她还自爆计划在30岁前结婚，这意味着今年29岁的她成为霍家媳妇已经指日可待了。

明星名模已成往事

霍家二公子霍启山与哥哥霍启刚颇为相似，毕业于著名的伦敦大学国王学院的他也是就职于投资银行，不同的是霍启刚被霍震霆当作接班人高培养，而他则相对轻松自在些，虽然没有两位兄弟那么风流成性，但继承父亲遗传的他交女朋友素质更高，全都是明星名模。

徐子淇成为李家媳妇之前，曾经也是霍家的准媳妇。她和霍启山是当初在英国读书时认识，霍启山猛烈追求过徐子淇，还被杂志曝光过两人深夜泡吧、异常亲热的照片，虽然两人一直以好朋友称呼对方，但相拥看电影，互相喂吃爆米花怎么看都是情侣所为。

而真正备受瞩目当数章子怡施展浑身解数成功“钓”得他这只金龟。两人初识于2004年3月，是在摩纳哥王室在蒙特卡罗举办的“玫瑰之舞——中国之夜”慈善晚会上。四个



章子怡与霍启山

霍启人与女友

月后，章子怡与霍启山在香港参加完派对之后十指紧扣而且不时拥抱着走向停车场。两人在取车时上演的一场当街激吻被香港媒体抓拍了个正着，据狗仔透露提前接到爆料赶到现场，知情人表示是有点心机的章子怡自己通知媒体。

经过酒店缠绵、街头激吻公开恋情后，锁定对方为金龟婿的章子怡不停地在香港、北京、纽约三地穿梭，经过一年多的密集式甜蜜轰击下，外人看来章子怡正牌女友地位稳如泰山。豪门自有豪门的规矩，知礼节识大体尤为重要，不是长得美名气大就能嫁入豪门，霍家长辈对这位过分高调且工于心计的女明星并无好感。在香港媒体贴身追访36小时报道出来后，霍启山被告知应断则断。

与章子怡结束两年情之后，霍启山一直没有新恋情曝光，直到2008年慈善派对上，Amanda撇开男友，与霍启山藏在一角喝酒攀谈，席间还亲热地脸贴脸。在除夕派对上，霍启山继续不顾Amanda的男友在场，主动拉Amanda跳舞、喝酒，对方的男友见状便带女友离场。有传言称，是性感热情的Amanda主动挑逗霍启山，被迷倒的霍公子不断向女方展开热烈追求，还发情欲短讯情挑女方。

由于Amanda过分热情豪放成性，比章子怡更不合霍家要求，两人没有进一步交往下去。之后霍启山一直以工作缠身无暇拍拖为理由，强调个人感情生活空白，其实是受够了媒体狗仔，将感情生活移至地下，更不再碰明星名模，免得尚未开展便已见光死。

被宠坏的小儿子

就读于英国伦敦大学经济系的霍启人是霍震霆和朱玲玲的三儿子，香港有句俚语“孺子孺心肝”，意思是最小的儿子最得疼爱。虽然霍家的家规甚严，但2000年朱玲玲与霍震霆婚后，年仅11岁的霍启人跟随母亲搬离霍家，比其继续与父亲同住的霍启刚和霍启山要桀骜不驯得多，自封“坏男孩”的他从不掩饰自己的风流成性，有固定女朋友的他时常流连夜店，身边的美女像走马灯一样换个不停。

2006年，霍启人去英国继续学业，女友Rebecca Lo则在美国留学，两人在网上以BadBoy为名，宣布已拍拖两年零一个月。由于读书时两地分隔，所以趁暑假返港温馨相聚，一对小情侣玩得甜蜜忘我，并将亲热照放上网公诸同好，令霍震霆大为恼火。

虽然每次返港时间短暂，但风流成性的霍启人仍然会扔下女友独自去偷欢，被媒体拍到其开着母亲的名车载性感美女到中环夜店跳舞玩乐已经不算新闻。直到有一次，霍启人与眼神娇媚、被称为“天然发电机”的台湾女星杨千霈从夜店玩到夜市独处9小时，才令狗仔们精神一振。

霍震霆对这个小儿子要求远不像两位哥哥那么严格，被问及风流行径也只笑说那是小孩子贪玩，还刻意花重金投得“HK21”车牌连同价值70多万的宝马敞篷跑车作为21岁生日礼物送给霍启人。今年7月18日，霍启人照例在中环饮酒狂欢之后驾车离开，结果将生日礼物撞得严重变形，车上女子乘出租车离开，他则被拘留，后在母亲朱玲玲陪同到法院提堂，霍震霆没有发怒，只是轻描淡写地说“这次太不小心，以后不要那么大意了”父母的溺爱可见一斑。

羊男